



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ
ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ
ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ (ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ)
Ταχ. Δ/ση : Αβάντων 18
Ταχ.κώδικας : 344 00 ΨΑΧΝΑ ΠΡΟΣ:
Τηλέφωνα : 22283- 50233
ΠΛΗΡΟΦΟΡ: Μύταλα Ευαγγελία
F A X : 22280- 23844

Ψαχνά /2017
Αρ. :

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ (ΔΗΚΑΔΙΜΕ) ενημερώνει αφενός όλους τους ενδιαφερόμενους συμπολίτες μας και γενικά τις οικογένειες ατόμων με ιδιαιτερότητες, ότι έχοντας την σκέψη μας κοντά τους και στον Γολγοθά που ανηφορίζουν προσπαθούμε να κάνουμε το ελάχιστο για να είναι πιο βατή αυτή η ανηφόρα, έτσι για τρίτη συνεχόμενη χρονιά θα λειτουργήσουν τα τμήματα Δημιουργικής Απασχόλησης για νέους ανθρώπους ΑΜΕΑ του Δήμου μας, στους Χώρους του ΚΕΦΥΑΠ στα Δυό Βουνά, για τρεις φορές την εβδομάδα όπως και τα προηγούμενα χρόνια, κατόπιν παραχώρησης του χώρου από την Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας όπου υπάγεται το ΚΕΦΥΑΠ.

Τα παιδιά αυτά θα μεταφέρονται με υπηρεσιακά αυτοκίνητα του Δήμου ώστε να μην επιβαρύνονται οι οικογένειες.

Αφετέρου όσοι συμπολίτες ενδιαφέρονται για εθελοντική εργασία ώστε να προσφέρουν υπηρεσίες ,αγάπη, ενδιαφέρον, γνώσεις ,χαρά σε αυτά τα παιδιά και να ενταχθούν στην ήδη δυνατή εθελοντική ομάδα της ΔΗΚΑΔΙΜΕ μπορούν να προσέλθουν στο Χώρο του ΚΕΦΥΑΠ στην υπεύθυνη κα Λαλανίτη Ειρήνη να καταθέσουν αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, ή να απευθυνθούν στα τηλέφωνα των συνεργατών της ΔΗΚΑΔΙΜΕ κα Καλαβρή Χριστίνα 6982483631 και κα Καραγκούνη Νίκη 69⁰9944809,θα μπορούν στο τέλος να παίρνουν βεβαίωση Εθελοντικής εργασίας η οποία πολλάκις μετρίεται ως προϋπηρεσία. Επίσης στα ίδια τηλέφωνα θα απευθύνονται για οποιαδήποτε πληροφορία για ενημέρωση οι ενδιαφερόμενοι για την προσέλευση και εγγραφή στα τμήματα αυτά παιδιών με ιδιαιτερότητες.

Θέλουμε να γνωρίσουμε ότι τα παιδιά αυτά έχουν την ευκαιρία να εκπαιδευτούν και διδαχθούν μαθήματα γνώσεων, συμπεριφοράς ,χειροτεχνίας, και γενικά σε ουσιαστικές δραστηριότητες δηλαδή Ιστορία, θέατρο ,Μουσική, Χορωδία, Χορό, Γυμναστική, Ζωγραφική, Ανθοκομική, Αγγλικά πυλό και άλλα.

Με εκτίμηση
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ και το Δ.Σ ΔΗΚΑΔΙΜΕ

